
ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання районною державною адміністрацією 

повноважень делегованих районною радою з питань вжиття необхідних 

заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до 

закону, інформування про них населення, залучення в установленому 

законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а 

також населення 

 

 Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 

Кодексу цивільного захисту України основним завданням 

райдержадміністрації у сфері цивільного захисту населення є захист 

населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від 

надзвичайних ситуацій шляхом запобігання таким ситуаціям, ліквідації їх 

наслідків і надання допомоги постраждалим у мирний час та в особливий 

період. 

 З початку року проведено 7 засідань Броварської районної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.  

На позачерговому засіданні районної комісії з питань ТЕБ та НС від 

30.03.2023 року № 1 розглянуті питання: 

1. Про розгляд та схвалення Плану роботи Броварської районної комісії 

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2023 

рік.  

2. Щодо ефективності спеціальних об’єктових навчань та спеціальних 

об’єктових тренувань (СОН, СОТ) з питань цивільного захисту. 

3. Про заходи щодо запобігання та протидії пожежам у природних 

екосистемах. Організація заходів протипожежного захисту лісових масивів, 

торф’яників, сільськогосподарських угідь, об’єктів природно-заповідного 

фонду на території Броварського району на 2023 рік. 

4. Про погодження переліку підприємств, які підлягають обов’язковому 

обслуговуванню державною аварійно-рятувальною службою (ДАРС). 

Надані відповідні доручення сільським, селищним, міським головам 

Броварського району Київської області, філії «Бориспільське лісове 

господарство», ННП «ЗАЛІССЯ», Семиполківське лісництво ДП 

«Київський лісгосп», Лісокористувачам: 

 Рекомендовано обладнати населені пункти пристроями для подавання 

звукових сигналів оповіщення, забезпечити достатній запас води для 

цілей пожежогасіння, створити та очистити від сухої рослинності та 

вітролому захисні протипожежні смуги навколо населених пунктів і 



об’єктів, розташованих у лісових масивах, та встановити контроль за 

виконанням цих заходів. 

  Заборонити розведення багать у лісових масивах і рекреаційних зонах 

(крім спеціально облаштованих місць і обладнаних територій зеленого 

відпочинку), а також випалювання стерні, сухої рослинності та сміття, 

залишків рослинності, очерету на землях лісового фонду, торфовищах, 

сільськогосподарських угіддях, лісосмугах, заплавах річок та вздовж 

доріг. 

 Забезпечити взаємодію з лісокористувачами, землекористувачами та 

орендарями земельних ділянок сільськогосподарського призначення 

щодо утримання своїх територій у належному протипожежному стані. 

 Посилити проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо 

дії на території Броварського району заборони відвідування лісів 

населенням і в’їзд до лісів Броварського району Київської області 

(крім транзитних шляхів) транспортних засобів та іншої 

самохідної техніки, відповідно до Наказу Броварської районної 

військової адміністрації  № 14/вс від 20.03.2022 року «Про 

заборону відвідування лісів». 

 Організувати із залученням засобів масової інформації 

проведення роз’яснювальної роботи сере населення щодо 

дотримання заходів пожежної безпеки під час перебування у 

лісових масивах, лісосмугах, заплавах річок, на торфовищах, 

сільськогосподарських угіддях, присадибних ділянках та 

недопущення спалювання стерні, сміття та залишків рослинності. 

 Вжити заходів щодо ліквідації стихійних сміттєзвалищ 

побутових і виробничих відходів, насамперед тих, що 

розташовані у лісових масивах, лісосмугах, на 

сільськогосподарських угіддях, торфовищах і прилеглих до них 

територіях, у межах просік під повітряними лініями 

електропередач, нафто-, газо-, продуктопроводів. 

 Вжити заходів щодо проведення рекреаційного облаштування 

територій лісових масивів у місцях масового відпочинку 

населення. Створення та оновлення мінералізованих смуг, 

протипожежних розривів, ремонту та будівництва водоймищ, 

доріг протипожежного призначення. 

 Забезпечити належну готовність відповідних протипожежних 

служб органів місцевого самоврядування, підприємств до 

координації дій із здійсненням заходів щодо мінімізації 



можливих негативних наслідків надзвичайних ситуацій 

пов’язаних з виникненням пожеж у природних екосистемах. 

 Забезпечити інформування населення про високий рівень 

пожежної небезпеки, порядок дій у разі виникнення та 

наближення лісових пожеж особливо великого розміру, порядок 

евакуації населення у разі надзвичайної пожежної небезпеки, 

забезпечення цих пунктів питною водою, лікарськими засобами 

тощо. 

 Вжити заходів щодо розвитку місцевої пожежної охорони громад 

і залучення її до протидії пожежам в екосистемах. 

 Виконання лісгоспами своїх прямих функцій щодо виявлення та 

гасіння пожеж на початковому етапі їх виявлення. 

На черговому засіданні районної комісії з питань ТЕБ та НС від 

10.05.2023 року № 2 особлива увага була приділена питанню по Плану дій 

щодо готовності та реагування на спалах кору у Броварському районі.  

Враховуючи недостатнє охопленням профілактичними щепленнями 

дітей від кору (менше 95,0%) у Броварському районні,  керуючись ст.11, 12, 

15  Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», з метою 

попередження виникнення спалаху кору серед населення, уникнення 

епідемічних ускладнень та можливих летальних випадків від кору в районі та 

на виконання рішення позачергового засідання Київської обласної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 

12.04.2023 року Протокол №6, Броварська районна комісія з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій затвердила «План 

дій щодо готовності та реагування на спалах кору у Броварському районі». 

 На позачерговому засіданні районної комісії з питань ТЕБ та НС від                   

02.06.2023 року № 3 розглянуто 1 питання, а саме: Питання укриття 

населення Броварського району Київської області в захисних спорудах 

цивільного захисту. Надані відповідні доручення сільським, селищним, 

міським головам Броварського району Київської області: 

 Забезпечити цілодобовий доступ населення до фонду захисних 

споруд цивільного захисту та створити належні умови для 

перебування населення у захисних спорудах цивільного захисту. 

  Провести обстеження наявного фонду захисних споруд 

цивільного захисту щодо цілодобового доступу населення. 

Також, на 4 позачерговому засіданні, яке відбулося 30.06.2023 

Броварська  районна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій затвердила «Комплексний план заходів із санітарної 

охорони території Броварського району Київської області від занесення та 



поширення інфекційних хвороб, що мають міжнародне значення, 

регламентованих Правилами санітарної охорони території України на 2023-

2027 роки». 

На 5 позачерговому засіданні Броварська  районна комісія з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій доручила 

Великодимерській селищній раді  розпочати будівництво захисної споруди 

цивільного захисту в Гоголівському ліцеї Великодимерської селищної ради 

за адресою вул. Київська, 167 с. Гоголів відповідно до нормативно-правових 

актів. 

Та, для облаштування та проведення капітального ремонту 

протирадіаційних укриттів (ПРУ № 126511, ПРУ № 126524), які знаходяться 

в підвальних приміщеннях багатоповерхового будинку за адресою вул. 

Європейська, 5 с. Гоголів, які на даний час перебувають у незадовільному 

стані та використовуються мешканцями, як підсобні приміщення, вирішити 

питання про виділення коштів виконавчому комітету Великодимерської 

селищної ради на виготовлення проектно-кошторисної документації для 

пошуку інвесторів на співфінансування, відповідно до нормативно-правових 

актів. 

Додатково інформую, з метою отримання керівним складом та 

фахівцями, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з 

питань цивільного захисту спеціальних знань щодо розбудови системи 

цивільного захисту та реалізації заходів захисту населення і територій громад 

від надзвичайних ситуацій, а також забезпечення своєчасного і ефективного 

планування та здійснення заходів запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій, оперативного реагування та ліквідації їх наслідків, підвищення 

рівня готовності посадових осіб до виконання обов’язків у сфері цивільного 

захисту на базі Броварської районної державної адміністрації - 

Департаментом цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними 

органами Київської обласної державної адміністрації спільно з Головним 

управління ДСНС України у Київській області 28.02.2023 були проведені 

збори з керівниками (фахівцями) структурних підрозділів з питань 

цивільного захисту районних державних адміністрацій (районних військових 

адміністрацій) та територіальних громад Київської області. 

Проведено спільне тренування з практичним відпрацюванням заходів 

захисту населення у випадку виникнення  надзвичайних ситуацій 

радіаційного та ядерного характеру. Удосконалено злагодженість та 

оперативність у роботі керівного складу органів управління та сил 

цивільного захисту Броварської районної ланки територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту Київської області. 



На сьогоднішній день розроблена та розміщена інтерактивна карта 

споруд цивільного захисту Броварського району Київської області. В кожній 

територіальній громаді також є такі карти. 

Додатково, розроблені QR коди з посиланням на інтерактивні карти  

розміщення захисних споруд по кожній громаді окрема, та загальна по 

Броварському району. 

На сайті Броварської РДА висвітлено контакти посадових осіб 

Броварської РДА та представників всіх територіальних громад району із 

зазначенням телефонів куди громадяни можуть звернутись у разі виявлення 

порушень у роботі захисної споруди та алгоритм дій за сигналами 

оповіщення "Увага всім" і "Повітряна тривога". 

З метою встановлення можливості використання будівель (споруд, 

приміщень) для укриття населення як споруд подвійного призначення та 

найпростіших укриттів, розпорядженням Броварської районної державної 

адміністрації «Про утворення тимчасової комісії з  питань обстеження 

будівель (споруд, приміщень) для укриття населення Броварського району» 

від 27.06.2023 № 132/вс утворено відповідну комісію.  

За результатами першого засідання комісії, яке відбулося 04.07.2023, 

органам місцевого самоврядування надані доручення, щодо:  

 здійснення обстеження всіх цокольних, підвальних приміщень, споруд, 

інших споруд підземного простору громади, та скласти відповідні акти 

огляду об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його 

використання для укриття населення як найпростішого укриття; 

 вжиття заходів щодо нарощування фонду захисних споруд цивільного 

захисту з метою забезпечення доступу до укриттів для 100 відсотків 

населення, зокрема шляхом будівництва нових захисних споруд 

цивільного захисту, спорудження укриттів модульного типу, а також 

обстеження та пристосування споруд підземного простору для 

використання їх як укриттів; 

 з метою отримання інформації мешканцями територіальних громад щодо 

умов, стану, функціонування найпростіших укриттів та об’єктів фонду 

захисних споруд  цивільного захисту, поінформувати населення на 

офіційних сайтах та сторінках у соціальних мережах територіальних 

громад про створення та роботу утворених комісій; 

 додатково, провести відповідні заходи щодо роз’яснювальної роботи та 

інформування/запрошення активістів та волонтерів, мешканців 

територіальних громад, громадських об’єднань, ОСББ, житлових 

кооперативів, тощо, щодо їх залучення до добровільної роботи з 



облаштування, приведення до належного санітарно-технічного стану 

укриттів, які не потребують капітального ремонту;  

 інформацію стосовно необхідності залучення до добровільної роботи з 

облаштування укриттів на постійній основі розміщувати на офіційних 

сайтах та сторінках соціальних мереж. 

Протокольним рішенням Броварської районної комісії з питань ТЕБ та НС 

від 30.06.2023 головам територіальних громад доручено утворити, в кожній 

територіальній громаді, тимчасової комісії з  питань обстеження будівель 

(споруд, приміщень) для укриття населення Броварського району. 

З настанням літнього періоду, за  рішеннями органів місцевого 

самоврядування, на території Броварського району місця масового 

відпочинку населення – відсутні, так як не відповідають вимогам 

облаштування місць масового відпочинку населення на водних об’єктах. 

Рекомендації та вимоги ГУ ДСНС України у Київській області взяті до 

відома та виконання після завершення військового стану. 

З метою інформування та попередження населення встановлені 

попереджувальні знаки та інформаційні таблички щодо небезпеки виходу на 

водні об’єкти у необладнаних для цього місцях («Швидка течія» та 

«Купатися заборонено»). 

Крім того, серед населення Броварського району  постійно проводиться 

інформаційно - роз'яснювальна робота щодо правил поведінки на водних 

об'єктах, в тому числі, через засоби масової інформації органів місцевого 

самоврядування. Поліцейськими офіцерами громад сектору взаємодії з 

громадськістю та дільничими офіцерами поліції сектору дільничих офіцерів 

поліції відділу превенції Броварського РУП ГУ НП України у Київській 

області проводяться  рейдові перевірки місць стихійного відпочинку поблизу 

водних об’єктів на території Броварського району Київської області, за 

участю представників підрозділів територіальної оборони, соціальних служб 

та громадських організацій Броварського району. 

За участю представників підрозділів територіальної оборони  та 

громадських організацій проводяться інструктажі з громадянами щодо 

правил безпечної поведінки на водних об’єктах на території Броварського 

району Київської області. 

Інспекторами сектору ювенальної превенції відділу превенції 

проводиться  роз’яснювальні бесід з батьками та особами, які їх замінюють 

щодо забезпечення належних умов виконання, навчання та розвитку дітей, 

організацію їх змістовного дозвілля, відповідальності за порушення прав та 

законних інтересів дітей. 



 Броварським РУ ГУ ДСНС у Київській області проводяться рейдові 

перевірки місць стихійного відпочинку поблизу водних об’єктів на території 

Броварського району Київської області. 

 Постійно здійснюється агітаційно-роз’яснювальна робота серед 

населення Броварського району Київської області щодо правил безпечної 

поведінки на водних об’єктах. 

На сайті Броварської районної військової адміністрації розміщена 

інформація щодо безпеки перебування населення на водних об’єктах. 

На території Броварського району діє заборона відвідування лісів 

населенням і в’їзд до лісів Броварського району Київської області, відповідно 

до Наказу Броварської районної військової адміністрації  № 14/вс від 

20.03.2022 року «Про заборону відвідування лісів», затверджено «План заходів 

щодо забезпечення пожежної, техногенної безпеки в природних екосистемах 

Броварського району на 2023 рік». Також, відповідно до розпорядження 

Броварської районної військової адміністрації  № 258/вс від 18.10.2022 року    

«Про внесення змін до розпорядження від 01.04.2022 року № 68/вс «Про 

заборону використання плавальних засобів» в адміністративних межах 

Броварського району, на період дії в Україні правового режиму воєнного 

стану, для фізичних та юридичних осіб.  

 

 

Начальник адміністрації              Володимир МАЙБОЖЕНКО 
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